



SAÚDE

Administração Regional de Saúde do Alentejo, I. P.

Declaração de Retificação n.º 285/2023

Sumário: Retificação do Aviso n.º 5688/2023, de 17 de março.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 5688/2023, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 55, de 17 de março de 2023, retifica-se que, no n.º 6, onde se lê:

«Unidade de Cuidados na Comunidade (USF) de Portel — 1»

deve ler-se:

«Unidade de Saúde Familiar (USF) de Portel — 1»

22 de março de 2023. — A Presidente do Conselho Diretivo, *Maria Filomena Ferreira Mendes*.

316307239